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ATA DA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES
(CONCAMP) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA OITO
DE OUTUBRO DE 2024. A| reunião foi iniciada às 8 horas e 10 minutos, com a presença dos conselheiros
ELIZABETH, JOSIMAR, ISABELA, GIOVANE, JOSÉ GERALDO, ALINE E TAMYS, sob a presidência da
conselheira ELIZABETH. As pautas constantes na convocação são: 1 - Apreciação de 79ª Ata da Reunião
Ordinária do CONCAMP; 2 - Apreciação de 80ª Ata da Reunião Ordinária do CONCAMP; 3 Indicação
Geográfica Paraty para Cachaça; 4 - Homologação da Deliberação Nº 478/2024 - DIRCCG
(Protocolo 23083,051412/2024-16) que aprovou ad referendum a minuta e plano de trabalho do
Processo 23083.043244/2024-95 e o Informe Geral: é a CIRCULAR No 11/CEPE/2024. A conselheira
ISABELA sugeriu um tema extrapauta para discussão e votação na reunião, que é a’ Criação de uma
Comissão para Propor Alterações do Regimento Interno do CCG/UFRRJ’. O conselheiro GIOVANE fez
observações quanto à não inclusão no ‘sistema’ das atas da 78ª R. O. e  80ª R. O. do CONCAMP; e fez a
observação que a 78ª R.O. não teve quórum qualificado, estando presentes apenas 4 conselheiros, sendo
que é necessário o mínimo de 5 conselheiros, sendo as decisões tomadas nesta reunião invalidas e
necessitando de passar por nova aprovação no CONCAMP. Tendo sido esclarecidos os motivos pela
conselheira ISABELA. A conselheira ELIZABETH incluiu o tema na pauta desta reunião. A conselheira
ELIZABETH pôs em votação o item 1 da pauta (Apreciação da Ata da 79ª Reunião Ordinária do
CONCAMP). O item 1 foi APROVADO com ABSTENÇÃO do conselheiro GIOVANE. A conselheira
ELIZABETH pôs em votação o item 2 da pauta (Apreciação de 80ª Ata da Reunião Ordinária do
CONCAMP). O item 2 foi APROVADO com ABSTENÇÃO da conselheira ALINE. A conselheira ELIZABETH
pôs em votação o item 3 da pauta (Indicação Geográfica Paraty para Cachaça). O conselheiro GIOVANE
explicou sobre o projeto, informando que este é a continuidade de um projeto que vem sendo desenvolvido
desde 2007 e o conselheiro informou ainda que atua no projeto pela UFRRJ desde 2015. O conselheiro
informou sobre a importância da atuação como conselheiro no Conselho Regulador da IG representando a
UFRRJ. O conselheiro GIOVANE falou ainda sobre a possibilidade de o projeto integrar um Programa de
Extensão. A conselheira Elizabeth pontuou sobre restrições orçamentárias que a UFRRJ vem passando e
questionou sobre despesas com o pagamento de diárias e combustível para os deslocamentos necessários
para o andamento do projeto. O conselheiro GIOVANE informou que irá demandar os recursos das fontes
disponíveis quando as demandas surgirem. O conselheiro informou que haverá atividades tanto presenciais
quanto a distância e frisou que o mais importante dos recursos é o intelectual. O conselheiro TAMYS
questionou o grupo quanto à demanda do projeto. O conselheiro JOSÉ GERALDO informou que nos
primórdios do projeto, a PMCG e outros demandantes de apoio eram parceiros da UFRRJ/CCG na obtenção
de recursos. Em suas falas, o conselheiro TAMYS sugeriu a obtenção de recursos para o projeto via FAPUR
para suprir os custos mais básicos. Os conselheiros reportaram as dificuldades que os pesquisadores dos
Campus Campos dos Goytacazes / UFRRJ têm em registrar seus projetos no sistema SIGAA, pois o
sistema restringe algumas funções aos docentes e os pesquisadores da UFRRJ/CCG são técnicos-
administrativos. O item 3 da pauta (Indicação Geográfica Paraty para Cachaça) foi posto em votação pela
conselheira ELIZABETH e foi APROVADO com a ABSTENÇÃO do conselheiro TAMYS. A conselheira
ELIZABETH pôs em votação o item 4 da pauta (Homologação da Deliberação Nº 478/2024). O conselheiro
GIOVANE explicou que o projeto ‘INDICAÇÃO GEOGRÁFICA VINHO NA REGIÃO SERRANA’ surgiu de um
convite da FAETERJ, que procurou o Câmpus convidando para uma parceria, pensando em conseguir uma
‘prestação de serviço’, o que levou a um Acordo de Cooperação Técnica entre as instituições. O conselheiro
GIOVANE falou da importância da continuidade dos projetos na UFRRJ e no Estado do Rio de Janeiro e da
importância da aprovação do Plano de Trabalho nos órgãos colegiados. A conselheira ELIZABETH pôs o item
em votação, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE. A conselheira ELIZABETH pôs em votação o item 5
da pauta (Criação de uma Comissão para Propor Alterações do Regimento Interno do CCG/UFRRJ). A
conselheira ISABELA sugeriu que a comissão seja composta por no mínimo 3 (três) membros e se pôs à
disposição para compô-la. A conselheira ALINE se disponibilizou para integrar a comissão. A conselheira
ISABELA propôs a realização de uma chamada pública no câmpus para que todos os servidores tomem
conhecimento da comissão e que os interessados possam se candidatar. A conselheira ELIZABETH se pôs
à disposição para integrar a comissão em caso de não haver outros interessados. O item 5 foi votado e
APROVADO por UNANIMIDADE. A conselheira ELIZABETH deu continuidade à reunião, abrindo o tema dos
INFORMES GERAIS. O conselheiro JOSIMAR falou da possibilidade de parceria junto ao PORTO DO AÇU e
FUNDENOR para a mitigação da seca na região. A conselheira ISABELA informou sobre a conclusão das
obras na torre de água e informou da impossibilidade de novos empenhos até o final do ano devido à
escassez de recursos na UFRRJ. O conselheiro JOSÉ GERALDO falou da perda de espaço do câmpus no
CONSU, isso devido à escassez de recursos para viagens. O conselheiro GIOVANE lembrou da falta de
registro no SIPAC das atas da 11ª Reunião Extraordinária e da 78ª Reunião Ordinária do CONCAMP. O
conselheiro JOSIMAR falou da necessidade da indicação de um suplente para a conselheira ALINE. A
conselheira ELIZABETH encerrou a reunião às 9 horas e 49 minutos. Para constar, eu, Luís Maurício de
Azeredo Araújo, secretariei e lavrei a presente ata.
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